Allegato B (sindaco)
IL / LA SOTTOSCRITTO / A ... 

NATO / A ...

IL ...

presenta la propria candidatura alla nomina quale SINDACO della società CONSORZIO DEI NAVIGLI SPA

e

- Ai sensi dell’art.46 DPR 445 / 2000, consapevole della responsabilità e delle conseguenze civili e penali di cui all’art.76 DPR 445 / 2000 in caso di dichiarazioni mendaci e/o formazione di atti falsi e/o uso degli stessi

SOTTO LA PROPRIA RESPONSABILITÀ 

A)

DICHIARA DI NON ESSERE IN GENERALE INTERESSATO DA ALCUNA TRA LE CAUSE DI INCOMPATIBILITA’ ED INCONFERIBILITA’ DI CUI ALLE NORME CHE REGOLANO L’INCARICO DI COMPONENTE DEL COLLEGIO DINDACALE, ED IN PARTICOLARE IN VIA NON ESAUSTIVA A QUELLE DI SEGUITO RIPORTATE:

A1) 

Art 2399 C C:

Non possono essere eletti alla carica di sindaco e, se eletti, decadono dall'ufficio:
a) coloro che si trovano nelle condizioni previste dall'articolo 2382 [Non può essere sindaco, e se nominato decade dal suo ufficio, l'interdetto, l'inabilitato, il fallito, o chi è stato condannato ad una pena che importa l'interdizione, anche temporanea, dai pubblici uffici o l'incapacità ad esercitare uffici direttivi];
b) il coniuge, i parenti e gli affini entro il quarto grado degli amministratori della società, gli amministratori, il coniuge, i parenti e gli affini entro il quarto grado degli amministratori e delle società da questa controllate, [degli Enti Locali] e delle società che la controllano [o la partecipano] e di quelle sottoposte a comune controllo;
c) coloro che sono legati alla società o alle società da questa controllate o [dagli Enti Locali] e alle società che la controllano [o la partecipano] o a quelle sottoposte a comune controllo da un rapporto di lavoro o da un rapporto continuativo di consulenza o di prestazione d'opera retribuita, ovvero da altri rapporti di natura patrimoniale che ne compromettano l'indipendenza.
La cancellazione o la sospensione dal registro dei revisori legali e delle società di revisione legale e la perdita dei requisiti previsti dall'ultimo comma dell'articolo 2397 sono causa di decadenza dall'ufficio di sindaco.

A2)

art 12 DLgs 175 / 2016 

  1. I componenti degli organi di amministrazione e controllo delle società partecipate   sono   soggetti   alle   azioni   civili   di responsabilità previste dalla disciplina ordinaria delle società di capitali, salva la giurisdizione della Corte dei conti per il danno erariale causato dagli amministratori e dai dipendenti delle società in house. È devoluta alla Corte dei conti, nei limiti della quota di partecipazione pubblica, la giurisdizione sulle controversie in materia di danno erariale di cui al comma 2. 
  2.  Costituisce danno erariale il danno, patrimoniale o non patrimoniale, subito dagli enti partecipanti, ivi compreso il danno conseguente alla condotta dei rappresentanti degli enti pubblici partecipanti o comunque dei titolari del potere di decidere per essi, che, nell'esercizio dei propri diritti di socio, abbiano con dolo o colpa grave pregiudicato il valore della partecipazione.

B) 

DICHIARA 
· di aver osservato e fatto proprio il contenuto dei seguenti atti di CONSORZIO DEI NAVIGLI SPA reperibili sul sito www.consorzionavigli.it sezione amministrazione trasparente:
> piano di prevenzione della corruzione e della trasparenza amministrativa (PTPCT) ex Legge 190/2012 ed allegati;
> modello ex DLgs 231/2001 ed allegati, nonché del Codice Etico;
· di non essere in alcuna situazione di conflitto di interesse (di cui al § 5.9 del PTPCT) con la Società in relazione alla propria attività professionale (ad esempio, in ragione del settore merceologico dell’attività) o per altre ragioni;

C)

SI IMPEGNA, qualora nominato, nel corso dell'incarico a presentare annualmente, dalla data di insediamento, una dichiarazione sulla insussistenza di una delle cause di incompatibilità di cui [sopra].  

D)

DICHIARA 

· ai sensi del punto 7) della convenzione / patto parasociale sottoscritto dai Comuni soci di Consorzio dei Navigli SpA, e come si evince dal curriculum vitae che si allega, di disporre di esperienza specifica di componente di Collegi Sindacali;
· [bookmark: _GoBack]di non essere legato a Consorzio dei Navigli SpA o al socio di minoranza, da relazioni commerciali, finanziarie o professionali, significative e tali da compromettere l’autonomia di giudizio.

IN FEDE … 
Luogo e data …
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